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Γενικές ερωτήσεις 
Τι είναι το Παρατηρητήριο? 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: 

Αντικείμενο του Παρατηρητηρίου αποτελεί η υποστήριξη της Αναδιάρθρωσης και 
Προσαρμοστικότητας των Επιχειρήσεων και των Εργαζομένων στις απαιτήσεις του Διεθνούς 
Ανταγωνισμού, στις παραγωγικές και τεχνολογικές εξελίξεις και στις σύγχρονες 
αναπτυξιακές απαιτήσεις, ιδίως στους Τομείς της ΠΣΕΕ Αττικής». Το Παρατηρητήριο θα 
παρέχει ψηφιακές υπηρεσίες μέσω της Πλατφόρμας του ΟΠΣ ΠΕΕΔΑ, όπως: 

• Εργαλεία αυτοαξιολόγησης 
• Μαθήματα και σεμινάρια 
• Εργαλεία σχεδιασμού επιχειρήσεων 
• Άρθρα και κείμενα 
• Έρευνες και μελέτες 
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Ποιος είναι ο σκοπός του Portal Παρατηρητηρίου? 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

Το Έργο απαντά στην απαίτηση της παρακολούθησης των αλλαγών και την προσαρμογή 
στις μεταβαλλόμενες συνθήκες στην αγορά τόσο για τους εργαζόμενους όσο και για τους 
εργοδότες, θέματα για τα οποία η πληροφόρηση είναι μέχρι σήμερα περιορισμένη, 
ασυνεχής και κυρίως παρέχεται σε μη ενιαίο σημείο, ενημέρωσης και παρακολούθησης. 
Μέσω λοιπόν της υλοποίησης του Έργου ενισχύεται η πραγμάτωση των βασικών σκοπών 
του ΑΣΔΑ όπως αυτοί αναλύονται στην ιδρυτική του πράξη. 

Είμαι άνεργος, πως μπορεί να με βοηθήσει το Portal του Παρατηρητηρίου? 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

 Με τα εργαλεία που περιέχονται στις σελίδες του Παρατηρητηρίου μπορείς να κάνεις την 
αυτοαξιολόγηση των γνώσεων και δυνατοτήτων σου τοποθετώντας τον εαυτό σου σε 
συγκεκριμένους κλάδους αγοράς εργασίας. Ταυτόχρονα μπορεί να σε βοηθήσει σημαντικά 
στην προετοιμασία για την συνέντευξη σου. Πολύ σημαντικό ρόλο παίζουν τα εργαλεία 
μάθησης (σεμινάρια, μαθήματα) στο να αποκτήσεις και άλλες χρήσιμες δεξιότητες. Τέλος, 
μπορείς να ενημερωθείς για την ζήτηση και ανάγκες της αγοράς εργασίας.   

Το Παρατηρητήριο μπορεί να μου βρει θέση εργασίας ? 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

Όχι, το Παρατηρητήριο βοηθάει τους ανέργους δίνοντας τους πρόσβαση σε εργαλεία, 
κείμενα, έρευνες και  on-line μαθήματα και σεμινάρια που με τα οποία μπορεί να αυξήσει 
τις ικανότητες του και να πλουτίσει τα προσόντα.   

Χρήση εργαλείων 
Για να χρησιμοποιώ τα εργαλεία του Παρατηρητηρίου πρέπει να είμαι ο 
εγγεγραμμένος χρήστης της πλατφόρμας? 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: 

Για τα κάνετε χρήση των περισσοτέρων εργαλείων της πλατφόρμας ΟΧΙ – δεν χρειάζεται η 
εγγραφή. Υπάρχουν ωστόσο κάποια εξειδικευμένα εργαλεία (πχ. τα σεμινάρια, μαθήματα 
κα.) που η χρήση τους απαιτεί την εγγραφή χρήστη.   

Η συμμετοχή στα εκπαιδευτικά εργαλεία είναι δωρεάν? 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

Η χρήση όλων των εργαλείων του Παρατηρητηρίου, όπως και όλου του υλικού που περιέχει 
είναι ΔΩΡΕΑΝ – χωρίς καμία επιβάρυνση ή δέσμευση.  

Πως μπορώ να αποθηκεύσω το «Επιχειρηματικό σχέδιο» που έφτιαξα με 
τη βοήθεια της ιστοσελίδας του Παρατηρητηρίου? 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: 
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Στη κάθε σελίδα του ερωτηματολογίου που ακολουθήσατε για να ετοιμάσετε το 
«Επιχειρηματικό σας σχέδιο» στην πάνω – δεξιά γωνία υπάρχει κουμπί «Αποθήκευση» - 
μπορείτε να αποθηκεύσετε τη δουλειά σας στον υπολογιστή (tablet, smartphone, laptop) 
σας ανά πάσα στιγμή για μελλοντική χρήση και επεξεργασία.  

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

Πως μπορώ να παρακολουθώ την πορεία μου στα μαθήματα που έχω επιλέξει? 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: 

Όταν είσαι συνδεδεμένος με την εκπαιδευτική πύλη, στη δεξιά – πάνω γωνία βλέπεις το 
όνομά σου.  

 

Το profile του χρήστη 

Πατώντας το τριγωνάκι δίπλα στο όνομα  χρήστη ανοίγει η λίστα επιλογών. Στην επιλογή 
βαθμοί μπορείς να βρεις τη λίστα όλων των μαθημάτων που έχεις παρακολουθήσει ή 
παρακολουθείς. 
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Λίστα μαθημάτων του χρήστη. 

Επιλέγοντας κάποιο μάθημα μπορείς να δεις τη βαθμολογία σου και τεστ που έχεις 
συμπληρώσει. 

 

Αναφορά στα μαθήματα του χρήστη. 

Προσπαθώ να φτιάξω το Marketing Plan με χρήση της σελίδας του 
Παρατηρητηρίου και δεν καταλαβαίνω τι αφορά η σελίδα «Ανάλυση 
υφιστάμενης κατάστασης - Μακροοικονομικό περιβάλλον» , μπορείτε να 
μου το εξηγήσετέ? 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

Κάτω στη σελίδα 3 υπάρχει μικρό κείμενο με σύνδεσμο «Pest Analysis» ο οποίος σε 
παραπέμπει στη σελίδα επεξήγησης της εννοίας του Μακροοικονομικού Περιβάλλοντος και 
παρουσιάζει παραδείγματα απαντήσεων, στη σελίδα εκείνη θα βρεις και σύνδεσμο στην 
Wikipedia  για περισσότερη ανάλυση του θέματος.  



Συχνεές Ερωτηέ σεις και Απαντηέ σεις 

 5       

 

Σύνδεσμος «Pest Analysis» 

 

Επεξήγηση της έννοιας «Μακροοικονομικό Περιβάλλον» 
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Παράδειγμα απαντήσεων 

Άλλα θέματα  
Πως μπορώ να λαμβάνω τα νέα του Παρατηρητηρίου? 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

Για να λαμβάνεις τα νέα του Portal Παρατηρητηρίου πρέπει να κάνεις εγγραφή στο 
Newsletter της ιστοσελίδας.  

Από οποιαδήποτε σελίδα του ιστοτόπου, ακολουθείς το σύνδεσμο «Newsletter» που 
βρίσκεται στο υποσέλιδο (footer). 

 

Σύνδεσμος εγγραφής στο Newsletter. 
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Στη συνέχεια συμπλήρωσε τα στοιχεία στη φόρμα εγγραφής και πάτησε αποστολή 
εγγραφής. 

 

Φόρμα εγγραφής στο Newsletter. 

Μπορώ να αναρτήσω κάποιο υλικό στη σελίδα και να το μοιραστώ με 
άλλους χρήστες? 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

Βέβαια και μπορείς. Για να το κάνεις αυτό πρέπει να επιλέξεις  από το κεντρικό μενού 
«Μοιραστείτε υλικό»  
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Κεντρικό μενού. 

Στη συνέχεια, στη σελίδα «Κοινωνικό κεφάλαιο» συμπληρώνεται τη φόρμα υποβολής και 
ανεβάζετε το υλικό σας, τέλος πατάτε το κουμπί «Υποβολή».  

Σημείωση: το υλικό θα εμφανιστεί σε αυτή τη σελίδα μετά από έλεγχο των διαχειριστών για 
την καταλληλότητά του.  
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Φόρμα υποβολής υλικού προς ανάρτηση. 

Κάτω από τη φόρμα υποβολής μπορείς να βρεις τη λίστα των ήδη αναρτημένων κειμένων 
από άλλους χρήστες. 

 

Λίστα αναρτημένου υλικού από χρήστες. 

Μπορώ να υποβάλω κάποια σχόλια ή πρόταση για τη σελίδα 
Παρατηρητηρίου? 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
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Βέβαια και μπορείς. Για να το κάνεις αυτό πρέπει να συμπληρώσεις τη «Φόρμα 
Επικοινωνίας». Ο σύνδεσμος βρίσκεται στη σελίδα του «ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ» (στο υποσέλιδο 
(footer) του ιστοτόπου) . Συμπληρώνεις τα στοιχεία της φόρμας και πατάς το κουμπί 
Υποβολής. Οι αρμόδιοι του Παρατηρητηρίου θα επικοινωνήσουν μαζί σου το συντομότερο 
δυνατόν. 

 

Σύνδεσμος για τη φόρμα επικοινωνίας. 

 

Φόρμα επικοινωνίας χρήστη. 
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